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ATA DA (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DA 18ª 

(DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, REALIZADA EM 07 (SETE) DE MARÇO DE  2025 (DOIS 

MIL E VINTE E CINCO).   

AOS SETE DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, POR VOLTA, 

ÀS 9H00MIN (NOVE HORAS), NA SEDE PRÓPRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO 

BENTO DO NORTE/RN, REALIZOU-SE A (2ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO (1º) PRIMEIRO 

PERÍODO LEGISLATIVO, DA 18ª (DÉCIMA OITAVA) LEGISLATURA, SOB A PRESIDÊNCIA 

DO VEREADOR FRANCISCO EDUARDO, QUE INICIALMENTE DESEJOU BOM DIA A 

TODOS E EM SEGUIDA FEZ A LEITURA DE UM TEXTO DA PALAVRA DE DEUS. LOGO 

APÓS, EM OBEDIÊNCIA AO DISPOSITIVO REGIMENTAL PASSOU A PALAVRA AO 1º 

SECRETÁRIO ALBERTO RODRIGUES, PARA REALIZAR A CHAMADA REGIMENTAL DOS 

SENHORES EDIS, ONDE SE FIZERAM PRESENTES: FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE, 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE, ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO, 

ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR, JANAÍNA SEVERIANO GARCIA, LUCIANO 

PEREIRA DE AQUINO FILHO, MARCONE EMANUEL SOUZA DA SILVA, PATRICIO 

TENORIO TORRES, TARCÍZIO PEDRO DE LIMA. NA SEQUÊNCIA DA CONDUÇÃO DOS 

TRABALHOS O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU QUE A PARTIR DAQUELE MOMENTO, 

POR HAVER QUÓRUM LEGAL, ESTAVA ABERTA A SESSÃO. ATO CONTÍNUO, O SENHOR 

PRESIDENTE SOLICITOU DO VEREADOR ALBERTO RODRIGUES, PRIMEIRO SECRETÁRIO 

DA CASA QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, APÓS A LEITURA A 

ATA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. ATO CONTINUO, O SENHOR PRESIDENTE 

SOLICITOU DO PRIMEIRO SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA PAUTA DO DIA, 

ONDE O MESMO PASSOU A LER OS ITENS CONSTANTES DA PAUTA: TEMOS NA PAUTA 

DO DIA PROJETO DE LEI DE NÚMERO 004/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

QUE DISPÕE SOBRE A ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 617, DE 10 DE JANEIRO DE 

2025, PARA AUTORIZAR A CONTRATAÇÃO POR TEMPO DETERMINADO DE TÉCNICOS 

DE ENFERMAGEM, PROFESSORES DE SÉRIES INICIAIS, AUXILIARES ADMINISTRATIVOS 

E RECEPCIONISTAS, PARA ATENDER A NECESSIDADE TEPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO 001/2025 DE RESOLUÇÃO 

LEGISLATIVA QUE DISPÕE SOBRE A CONCESSÃO DE DIÁRIAS DOS VEREADORES E 

SERVIDORES DO PODER LEGISLATIVO SÃO-BENTENSES E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. 

DANDO PROSSEGUIMENTO A SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE PASSOU PARA O 
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SEGUNDO EXPEDIENTE, SOLICITOU AO VEREADOR ALBERTO QUE INICIASSE A LEITURA 

DAS MENSAGENS DOS DOIS PROJETOS DE LEI QUE ESTAVAM EM PAUTA, INFORMOU 

QUE APÓS A LEITURA COLOCARIA OS PROJETOS EM APRECIAÇÃO E DEPOIS PASSARIA 

PARA VOTAÇÃO. O VEREAODR ALBERTO RODRIGUES, PRIMEIRO SECRETÁRIO DA 

MESA, FEZ A LEITURA DA MENSAGEM DOS PROJETOS EM PAUTA, ATO CONTINUO O 

SENHOR PRESIDENTE COLOCOU OS PROJETOS DE LEI EM APRECIAÇÃO DO PLENÁRIO, 

OBTENDO UNANIMIDADE PELA APRECIAÇÃO, PASSANDO PARA O SEGUNDO 

MOMENTO DA VOTAÇÃO, O SENHOR PRESIDENTE ABRIU A VOTAÇÃO EM PLENÁRIO 

PERGUNTADO AOS SENHORES EDIS SE APROVARIA OU NÃO, APÓS CONCLUIR A 

CONSULTA AOS SENHORES VEREADORES, TANTO O PL 004/2025 DE AUTORIA DO 

PODER EXECUTIVO, QUANTO A RESOLUÇÃO 001/2025 DE AUTORIA DO PODER 

LEGISLATIVO, FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, O SENHOR 

PRESIDENTE FACULTOU A PALAVRA AOS NOBRES EDIS, O VEREADOR LUCIANO 

PEREIRA USOU SEU TEMPO REGIMENTAL AGRADECENDO PRIMEIRAMENTE A DEUS 

POR MAIS UM DIA DE VIDA E POR ESTAR PARTICIPANDO DESTA SESSÃO, 

CUMPRIMENTOU SEUS NOBRES PARES, DESEJOU BOM DIA A TODOS QUE ESTAVAM 

PRESENTES COMO TAMBÉM OS QUE ESTAVAM ACOMPANHANDO PELAS REDES 

SOCIAIS. O VEREADOR ALBERTO RODRIGUES DESEJOU BOM DIA A TODOS, SAUDOU 

SEUS COLEGAS VEREADORES PRESENTES NA BANCADA, DESEJOU BOM DIA A TODOS 

OS PRESENTES NO PLENÁRIO DA CASA COMO TAMBÉM OS QUE ACOMPANHAM PELAS 

REDES SOCIAIS DA CAMARA, DISSE QUE A CAMARA MUNICIPAL CONTINUA FAZENDO 

SEU TRABALHO EM PROL DA POLUÇÃO, SEMPRE ATUANDO PARA BUSCAR O MELHOR 

PARA TODOS, SEMPRE EM PARCERIA COM O PODER EXECUTIVO, FINALIZOU 

DESEJANDO UM BOM FINAL DE SEMANA A TODOS. A VEREADORA JANÍNA GARCIA 

DESEJOU BOM DIA A TODOS, SAUDOU SEUS NOBRES PARES E SEGUIU SUA FALA 

PRESTANDO HOMENAGEM A TODAS AS MULHERES EM ALUSÃO AO DIA 

INTERNACIONAL DA MULHER COMEMORADO NO DIA OITO DE MARÇO, DESEJOU UM 

FELIZ DIA A TODAS AS MULHERES QUE SEMPRE LUTAM, SÃO GUERREIRAS, SÃO 

FORTES E QUE JAMAIS DESISTEM DE SEUS SONHOS, DESEJOU TUDO DE BOM A TODAS 

AS MULHERES, PRINCIPALMEMTE AS MULHERES DO SEU MUNICIPÍO, A NOBRE 

VEREADORE DISSE SE SENTIR HONRADA POR SER A ÚNICA MULHER NO PODER 

LEGISLATIVO MUNICIPAL E QUE SEMPRE LUTARÁ POR MAIS IGUALDADE PARA TODOS, 

FINALIZOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UM DIA DE VIDA E POR 
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MAIS UMA SESSÃO NA CASA DO POVO, DESEJOU A TODOS UM BOM FINAL DE 

SEMANA. APÓS A FALA DA NOBRE VEREADORA JANAÍNA, O VEREADOR EDUARDO 

PEDIU A TODOS OS PRESENTES UMA SAUDAÇÃO ESPECIAL COM UMA SALVA DE 

PALMAS A TODAS AS MULHERES. O VEREADOR MARCONE EMENUEL DESEJOU BOM A 

TODOS E SEGUIU SUA FALA CONVIDANDO A TODA A POPULAÇÃO PARA VIR 

PARTICIPAR DAS SESSÕES DA CAMARA MUNICIAPAL, QUE TRAGAM SUAS 

DEMENADAS, POIS O DIÁLOGO, A DISCUSSÃO, ESSA INTERAÇÃO COM A POPULAÇÃO 

SÃO MUITO IMPORTANTES PARA QUE CADA VEZ MAIS SE POSSA BUSCAR BENEFICÍOS 

PARA O MUNICIPÍO. FINALIZOU AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UM DIA DE VIDA, 

PORMAIS UMA SESSÃO E POR TODOS QUE ESTÃO PRESENTES. O VEREADOR 

PRESIDENTE, FRANCISCO EDUARDO, DESEJOU BOM DIA A TODOS, SAUDOU SEUS 

NOBRES COLEGAS DE BANCADA, SEGUIU SUA FALA PARABENIZANDO A VEREADORA 

JANAÍNA PELO PRONUNCIAMENTO DE HOMENAGEM AS MULHERES. EM SUA FALA O 

SENHOR PRESIDENTE PARABENIZOU TODA A EQUIPE DA URBANA QUE CONTINUAM 

FAZENDO UM EXCELENTE TRABALHO DE LIMPEZA NO NOSSO MUNICIPIO E QUE ISSO 

É MUITO BOM E GRATIFICANTE DE VERMOS COMO NOSSA CIDADE TEM SIDO TÃO 

BEM CUIDADA POR ESSES TRABALHADORES. EM SUA FALA O NOBRE PRESIDENTE 

CONVIDOU OS SENHORES VEREADORES PARA FAZEREM UMA VISITA NA ASSOCIAÇÃO 

MULHERES EMPREENDEDORAS DO ALTO DO ORIENTE; O SENHOR PRESIDENTE 

COMUNICOU AOS SENHORES VEREADORES QUE A CAMARA IRÁ FAZER A DOAÇÃO 

DAS CADEIRAS ANTIGAS DO PLENÁRIO PARA A IGREJA ASSEMBLÉIA DE DEUS CAIÇARA 

DO NORTE/SÃO BENTO DO NORTE, COMO TAMBÉM FARÁ A DOAÇÃO PARA A 

ASSOCIAÇÃO DAS MULHERES DO ALTO DO ORIENTE E QUE ESSA DOAÇÃO SERÁ FEITA 

DE FORMA LEGAL, OS EDÍS TARCIZIO E JANAINA QUESTIONARAM SE ESSA DOAÇÃO 

SERÁ FEITA DE FORMA IGUAL DIVIDINDO A QUANTIDADE EXATA PARA CADA UM DOS 

BENEFICIADOS; O VEREADOR PRESIDENTE INFORMOU QUE LOGO APÓS A 

APROVAÇÃO DESTA DOAÇÃO, OS JOGOS DE CADEIRAS SERÃO DIVIDIDOS DE FORMA 

IGUAL DEPENDENDO DA NECESSIDADE DE CADA BENEFICIADO. NADA MAIS 

HAVENDO, O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. SALA DAS 

SESSÕES VEREADOR VICENTE CORDEIRO DE SOUZA EM SETE DE MARÇO DE DOIS MIL 

E VINTE E CINCO. 
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FRANCISCO EDUARDO DA SILVA LEITE _______________________________________ 

ALBERTO RODRIGUES DE ANDRADE _________________________________________ 

ANTONIO TAVARES DO NASCIMENTO NETO___________________________________ 

ERNANDO VITORINO DA SILVA JUNIOR_______________________________________ 

JANAÍNA SEVERIANO GARCIA______________________________________________ 

LUCIANO PEREIRA DE AQUINO FILHO`________________________________________ 

MARCONE EMANUEL SILVA DE SOUZA_______________________________________ 

PATRÍCIO TENÓRIO TORRES________________________________________________ 

TARCIZÍO PEDRO DE LIMA_________________________________________________ 

 

 

 


